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Enunbiii rocynapcrsennbiii 3x3amed no MATEMATHUKE
TpenupoBounblii Bapuant Ne 95
IpoduabHbIA ypoBeHD
HNHCTPYKIIMSA 110 BHINOJHEHUIO PadoThI

OK3aMeHallMOHHAs paboTa COCTOUT U3 ABYX HacTeill, BKIIOYAIOIINX B
cebs 19 3aganuit. Yacts 1 conepxur 8 3amanuii 6a30BOr0 YpOBHSI CJIOKHOCTH
C KpaTKuM OTBeTOB. YacTh 2 conmepkuT 4 3amaHusl MOBBIMICHHOTO YPOBHS
CIIO)KHOCTH C KPAaTKUM OTBETOM M / 3aJaHUs NOBBILIEHHOIO U BBICOKOI'O
YPOBHSI CJIO’)KHOCTH C pa3BEPHYTHIM OTBETOM.

Ha BbimosHEeHWEe 93K3aMEHAIIMOHHOW pPabOTHI 1O  MaTeMaTHKe
otBoautcst 3 yaca 55 munyt (235 MuHYT).

OtBeThl K 3aganuaM 1-12 3amuceiBaloTCs B BHE LEI0I0 YKUCIA WA
KOHEYHOHN AecAaTHYHON apoOu. Uwucia 3amuinmuTe B TOJS OTBETOB B TEKCTE
paboThL, a 3aTeM nepeHecute B Oank oTBeToB No 1.

IIpu Bemomunenun 3amannii 13—19 Tpebyercss 3ammcaTh MOIHOE
pemieHre 1 OTBeT B OnaHke oTBeTOB Ne 2. Bee Omanku EI'D 3amommsirorcst
SIPKUMHU 4EpPHBIMU 4YepHWIaMH. JlOIycKaeTcs HCIOJIb30BAaHUE T[EJIEBOM WU
KamwUIpHOW pyuku. [lpy BBINOJHEHWH 3aJaHU MOXHO I10JIb30BATHCS
YEepHOBUKOM. 3alliCH B YEPHOBHKE, a TaKKe B TEKCT€ KOHTPOJIBHBIX
W3MEPUTENFHBIX MAaTepUaOB HE YYUTHIBAIOTCS MPH OIIEHUBAHHU PaOOTHI
Banner, momyuyenHele Bamu 3a BBINONHEHHBIE 3aaHusl, CYMMHPYIOTCS.
[locrapaiiTece BBINOJAHUTH Kak MOXHO Oonblie 3agaHuidi W HaOpath
HaunOonpiee KomudectBo OasioB. [locie 3aBeprieHust pabOThI MPOBEPHTE,
YTO OTBET Ha KaKJo€ 3amaHue B OsaHkax orBeToB Ne 1 m Ne 2 zammcan mon
MPaBUIBHBIM HOMEPOM.

JKEJTAEM YCITEXA!
Cl'[paBO'lHBle MaTepHuaIbl
sin“a +cos’ o =1
Sin2a = 2sina cosa
c0s2¢ = cos’ o —Sin“ &
sin(a + ) =sinacosf +cosasin
cos(a + ) = cosa cos S —sinasin 8
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OtBeToM K 3a7aHusiM 1-12 siBiIseTCS 1Ie10€ YUCIIO0 WIM KOHEYHast AeCATHYHAS IPOOB.
3amummTe Ynuciio B MoJie OTBETa B TEKCTe paboThl, 3aTeM nepenecure ero B bJIAHK
OTBETOB Nel cmpaBa 0T HOMepa COOTBETCTBYIOIIETO 3aJaHus, HAUHHAas C MepBOil
kneroukn. Kaxayro nudpy, 3HaK «MHHYC» W 3aIATYIO IHIINTE B OTAEIBHOMN
KJIeTOYKe. EMMHUIBI N3MEPEHUS TNCATh HE HYXKHO.

Yacrp 1

1. XKene3nonopoxuslii 6uner a1 B3pocaoro crout /20 py6reii.
CrouMocTh Omiera musi mkoibHuka coctaBisier D0% ot crommoctu

ounera s B3pocaoro. I'pymma cocrout u3 15 mkonsrukos u 2
B3pociibiX. CKOJIbKO pyOJielt cTosAT OUIeThl Ha BCIO TPYIITy?
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2. Ha pucyHKe »XUPHBIMH TOUKaMU
HOKa3aH Kypc €BpO, YCTAHOBICHHBIA .|
Llentpobankom P®, Bo Bce paboume !1 A

|_:),,
12,0

nau ¢ 22 centsibps mo 22 oktaAOps .
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2010 roma. Ilo  ropH3OHTAmH 1|
11.2
YKa3pIBAIOTCA ~ YUCIA  MecAla, MO us|/

(1T 3 0 N A B
BEPTHKAIN — IIeHa eBpo B pyonsax. Jusg  wef

10,4
HarjiIsiaAHOCTH JKUPHBIC TOYKH Ha

PUCYHKE COCAUHCHBI JIMHUEH. OHpe,I[eJ'II/ITe 0 PUCYHKY, CKOJIBKO JHEH
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3a yKa3aHHBIH epuos Kype eBpo 6s11 posro 42,4 py6ins.

N

3. Haiinure TUIOIIA/Ib TPEYTOJIbHUKA, | /
M300paKEHHOTO0 Ha KJIET4aTol Oymare c¢ pasmepom
knetku  1cMx1cMm  (em. puc.). Otser paiite B e

lcw)

KBaApPATHBIX CAHTUMCTpPAx.

4. 3a xpyraeli crom Ha 9 cTyneeB B cimydaiiHoM mopske

paccaxxuBaloTca / MalbUMKOB M 2 JeBOUKM. HaiifuTe BeposAsTHOCTH
TOTO, 4TO 00€ IEBOYKHU OYIYT CHAETH PSIOM.
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5. Haiiyure kopens ypasrenns  + X—10 = 2.

6. Haitnure Gonpiumii yron mapanienorpamMmma, ecild Ba ero yria
oTHOcsTCA Kak 3 . /. OTBer faiite B rpagycax.

7. Ha pucynke wu3o0paxen
rpaduk y= f'(X) —

npousBoAHOi  Qynkmma | (X) ,

ONpENEICHHOW  HAa  HMHTEpBale

(—6;10). Haiinure nupomexyrks |

BO3pacTaHus (PyHKIUH f(X). B otBere ykaxure CyMMy MLEIbIX

TOYCK, BXOAAIINX B 3TU IPOMCIKYTKH.

8. Haiinnre IJI0IA/1b IIOBEPXHOCTH

MHOTI'OI'paHHUKa, I/1306pa)KeHHOI‘O Ha PUCYHKE (BCC

JBYTPaHHbIE YIJIbI IPSIMBIE).

Yacrb 2

7cosa —6Sna
3sna —4cosa

9. Haiinure , ecrn Clga =2
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10. Ipu remneparype O°C pensc nmeer pmuny |, =10 m. Ipu

BO3PAaCTaHWM TEMIEPATypbl IPOUCXOJHUT TEIUIOBOE PpPAaCIIUPEHUE
pensca, U €ro JJIMHA, BBIPAXKEHHAs B METpaxX, MEHAETCS IO 3aKOHY

I(t“)=|0(1+a-t°), e 0(=1,2-10_5(°C)71— K02 GUIHEHT

TEIUIOBOroO pacimupenus, { — temmeparypa (B rpamycax Ilenbcus).

IIpu KaKoii Temreparype peibc YUIMHUTCA Ha 3 MM? OTBET BBIpAa3UTeE
B rpagycax Llenbcusi.

11. Mepsas tpy6a nponyckaer Ha 1 muTp BOIBI B MEHYTY MEHBIIE,
yem Bropas. CKOJBKO JIMTPOB BOIAbl B MHUHYTY IIPOIYCKaeT IepBas
Tpy6a, eciu pesepsyap oobemom 110 nurpos ona samommser ma 1
MUHYTY JIOJIBIIIE, 4eM BTOpas Tpyoa?

12. Haligute  HaWMeHbIIEE 3HAYCHHE  (DYHKIIHH
y=06tgXx—-12X+37-13 mna orpeske {—% . %}

Jnst 3anucu pereHuit u oTBeToB Ha 3ananus 13-19 ucnomns3yiite BJIAHK
OTBETOB Ne2. 3anumure cHayana HOMep BbIMoNHIeMoro 3aaanus (13, 14
U T.J.), a 3aTeM IOoJHOe OOOCHOBaHHOE pemeHHe W OTBeT. OTBETHI
3aIuChIBaiiTe YETKO U pa30opUHBO.

13. a) Pemnre ypaBHeHue
sinx+ 2sin(2x+%j —3sin2x+1

6) Haiimute Bce KOpPHM 3TOr0 YpaBHEHUs, MpPHUHAIJIEKAIINE

[ . }
IPOMEKYTKY —7,—27r :
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14. Jan napamnenenunen ABCDA;B,C.D;. Ero ocuoanus
ABCD u A;B,C,D; — xBanpatsl. OTpe3ok, coeUHAIONMI BEPUIUHY
C ¢ uenrpom ocnopanus AjB;C1D;, nepnenauxynsapen ocnosanusm.

a) Jlokaxure, uto npsimbie CCy; u BD nepnenauxymnsphbL.

6) Haiinure paccrosuue mexay npsambivu AjC u AB, eciou
CTOpOHA OCHOBAaHMs Iapajlejienunena pasHa O, a GoxoBoe pebpo

paBHO \/@ .

15. Pemute HepaBeHCTBO:

45 14

+
(logZ x+6log, x)2 log; x+ 6log, x

+1>0.

16. OpHa okpyXHOCTh BOMCAHA B IPAMOYTOIbHYIO TPaNeluo, a
BTOpass Kacaercs OojblIed OOKOBOW CTOPOHBI M MPOJOJKEHUN
OCHOBaHUM.

a) Jloxaxure, 4TO paccTOsSHUE MEX]y LIEHTPaMU OKpPYKHOCTEH
paBHO OoJiblIel GOKOBOW CTOPOHE TPATEIUH.

6) Hailigute pacctosiHue OT BEpIIMHBI IPSIMOIO yIJa Tparneuuu 10
LIEHTpPa BTOPOW OKPYKHOCTH, €CIM H3BECTHO, YTO TOYKAa KaCaHMs
MEepBON OKPYKHOCTH JIEIUT OOJBIIYI0 OOKOBYIO CTOPOHY Tparenuud Ha

oTpe3ku, paBHble 2 u 8.

17. 15-ro nexabps mIaHUpyeTCs B3ATh KPEIUT B OaHKE HA CyMMY
500 teicsu pybneii na 31 mecsau. YcnoBus Bo3BpaTa TAKOBEL:

— 1-ro umcna xaxngoro Mmecsana gonr Bospacraer Ha 1% mo
CPaBHEHHMIO C KOHIIOM MPEIBIIYIIEr0 MeCsIa;

— co 2o no l14-e umcno kaxmoro Mecsua HEOOXOIUMO
BBIILIATUTD YaCTh JI0JITA;
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— 15-ro uncna kaxmoro mecsamna ¢ 1-ro mo 30-i monr momxeH
ObITh HAa ONHY M Ty K€ CyMMy MeHbIIE noiara Ha 15-e umcio
IpeBLIYLIEro Mecslia;

— 15710 umcma 30-ro mecsua moar cocraBur 200 Thicsu
pyOIei;

— k 15-my wumcny 3l-ro Mecana kpeaumT JOMKEH OBITH
HOJIHOCTBIO TTOTAIIIEH.

HaiifuTe OOIIyI0 CyMMy BBIILIAT HOCHE IIOJHONO IOTalleHHs
KpeJuTa.

18. Haiigute Bce 3HayeHWs mapameTpa &, IPU KakIOM U3
KOTOPBIX CHCTEMa ypaBHEHUI

log,(y—3)—-2log, x=0,
(x+a)’—2y-5a=0

UMeEeT XO0TsI ObI OJTHO pellieHue.

19. Jlnunbl cTOpoH NpAMOYTONBHUKA — HATypajbHBIE YMCIA, A
ero nepumerp pasen 4000. MspecTHO, 4TO ANMHA OJHOH CTOPOHBI

npsMoyroibHuka pasHa NY0 oT juMHBL Apyrol cTOpoHsl, rae N —
TaK)Ke HATYPAIbHOE YUCIIO.

a) Kakoe HambGonbluee 3HaYeHHE MOXKET MPUHUMATh IJIOLIAIb
MPSAMOYTOJIbHUKA?

0) Kakoe HanMeHbllee 3HaYCHHME MOXKET MPUHUMATH ILJIOLIA]b
MPSAMOYTOJIbHUKA?

B) HaﬁHI/ITC BCC BO3MOXHBIC 3HAYCHHA, KOTOPBIC MOXKET
MNPpUHHUMATh miomanb IpsAMOYTOJIbHUKA, €CJIN JOIIOJIHUTCIIBHO

mBectHo, yto N <100.



